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知内町議会議員選挙
立候補予定者説明会

町議会議員選挙の日程

　令和６年３月 24 日執行の知内町議会議員選挙の立候補予定者
説明会を次のとおり開催しますので、立候補を予定されている本
人又は代理の方（1 候補につき２名）は出席くださいますようご案
内します。
※�資料作成の都合上、説明会に出席を希望される方は、事前に選

挙管理委員会までご連絡ください。

令和６年２月９日（金）
午後２時 00分～

知内町中央公民館
１階　講堂

日
時

告
示
日

投
開
票
日

会
場

３３1919令和６年

火 ３３2424令和６年

日

知内町選挙管理委員会
（内線 32・38）問

下
水
道
技
術
職
員
募
集
の
お
知
ら
せ

詳
し
く
は
町
Ｈ
Ｐ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
▼

職 務 内 容 下水道事業に係る業務全般（下水道施設の整備計画、設計積算、施
工管理、維持管理、下水道管工事に関する業務）

応 募 資 格

次の①～⑤の要件すべて該当する者
①．昭和 59 年４月２日以降に生まれた者（満 39 歳以下）
②．�⑴�１・２級土木施工管理技士の資格を有する者または１・２級

管工事施工管理技士の資格を有する者
　　⑵民間企業等において３年以上の実務経験を有する者
　　⑶�学校教育法による高等学校以上の学校で、土木学科またはこ

れに類する学科を履修し卒業した者または卒業見込みの者
③．普通自動車免許を有する者
④．地方公務員法第 16 条の欠格条項に該当しない者
⑤．知内町内に居住可能な者

選 考 方 法 書類及び面接試験（選考日時は決定後通知）

採用予定人数 １名（令和６年４月１日（月）採用予定※応相談 ）

応 募 期 間 令和６年１月 22 日（月）～  令和６年２月 29 日（木）

応 募 方 法

次の①～④の書類を知内町役場総務課総務係に提出（郵送又は持参）
①．履歴書（写真添付※３ヵ月以内に撮影したもの）
②．職務経歴書
③．最終学歴の卒業証明書の写し
④．有している資格証、免許証の写し
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～園児を募集します～
しりうち認定こども園では令和６年度の入園児童を次のとおり募集します。
○入園対象児
・０歳児から５歳児までの保育を希望する児童および３歳児から５歳児までの教育を希望する児童。
○入園定員　80名
○申込期間　令和６年２月１日（木）～16日（金）
○その他
・�引き続き入園を希望される方は、施設型給

付費・地域型保育給付費等支給認定現況届
（継続申請書）および就労証明書または自営

業申立書の提出が必要となります。
・�令和５年１月２日以降に転入の方は、保護

者の令和５年度分の市町村民税の額が確認
できる書類（納税通知書、所得課税証明書
等）が必要です。

○申込先
・�役場福祉医療係または、しりうち認定こど

も園にお申し込みください。（申込関係書類
は、すでに対象世帯へ郵送しています。）

しりうち認定こども園

学
童
保
育
の
募
集

○
保
育
場
所　
知
内
町
複
合
施
設
「
遊
泳
館
」

○
対
象

　
・�

町
内
の
小
学
１
～
６
年
生
で
、
保
護
者
の
就
労
等
に
よ
り
保
育

に
欠
け
る
児
童

　
・
そ
の
他
町
長
が
必
要
と
認
め
る
児
童

○
定
員　
40
名

○
保
育
時
間

　
　
・
学
校
の
あ
る
日
…
下
校
時
刻
～
17
時
30
分

　
　
・
学
校
の
臨
時
休
業
日
・
長
期
休
業
な
ど

　
　
　
　
　
　
…
…
…
…
８
時
～
17
時
30
分

　
　
・
土
曜
日
…
…
…
…
８
時
～
17
時

○�

休
日　
日
曜
・
祝
日
・
12
月
31
日
～
翌
年
１
月
５
日
・
そ
の
他
町

長
が
必
要
と
認
め
る
日

○�

保
育
料　
月
５
０
０
０
円
。
た
だ
し
、
同
一
世
帯
か
ら
２
名
以

上
の
児
童
が
入
所
し
た
と
き
は
、
２
人
目
以
降
は
そ
れ
ぞ
れ

２
５
０
０
円
。
ま
た
、
月
途
中
で
の
入
退
所
の
場
合
は
日
額

（
５
０
０
円
）に
利
用
日
数
を
乗
じ
て
得
た
額（
上
限
５
０
０
０
円
、

２
人
目
以
降
は
２
５
０
０
円
）と
な
り
ま
す
。

　

�
保
育
料
の
ほ
か
、
ス
ポ
ー
ツ
安
全
保
険
へ
の
加
入
を
し
て
い
た
だ

き
ま
す
。
申
請
時
に
保
険
料
８
０
０
円
を
徴
収
し
ま
す

○
送
迎　
送
迎
は
保
護
者
の
責
任
で
お
願
い
し
ま
す
。

○
保
護
者
説
明
会

　
令
和
６
年
２
月
14
日（
水
）
18
時
30
分

　
遊
泳
館（
学
童
保
育
）

役
場
福
祉
医
療
係（
内
線
29
）

問

しし り う ちり う ち   生 活生 活 応 援 券応 援 券第２弾

2024.2  29使用期限 まで木
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農農業者年金とは？

- 加加入要件

- 加加入の種類

- おおすすめポイント

に加入しましょう！

　農業者年金は、ご自身が支払った年金保険料とその運用実績で受け取る年金額が決まる「積立方式」
の公的年金です。農業者年金で安定した老後を送りましょう！

①国民年金第１号被保険者であること（保険料納付免除者は除く）
　※毎月の国民年金保険料に 400 円上乗せして支払う付加年金の加入が必要です。
②年間 60 日以上農業に従事していること（農地を所有していなくても可）
③ 20 歳以上 60 歳未満であること

①保険料の金額は経営状況や老後設計に応じてご自身で設定（毎月変更可）
②納めた保険料は全額社会保険料控除の対象（所得税、住民税の軽減）
③終身年金で、８０歳まで保証（万一、８０歳前に亡くなられた場合は、死亡一時金として支給）

①通常加入…農業者老齢年金（原則 65 歳から 75 歳未満の間で受給開始時期を選択）

②政策支援加入…特例付加年金（経営継承を行い、原則 65 歳から受給開始時期を選択）
　　　　　　　　→受給開始年齢の上限はなく、農業者老齢年金に上乗せするものです。

～保険料の国庫補助対象者と補助額表

～保険料の国庫補助を受けられる期間は、

ア．上記の加入要件を満たしている方であれば、誰でも加入できます。
イ．加入期間の定めがなく、１ヶ月からの加入も可能です。
ウ．保険料は、月額２万円～６万７千円までの間で千円単位で選択できます。
　※ 35歳未満で認定農業者に該当しない等一定の要件を満たす方は１万円～６万７千円

◎�最低保険料２万円の負担が困難な場合には、国からの補助を受けながら保険料を納付できる政策支援加入
という制度があります。加入要件は通常加入の要件に加え、次の要件を満たす方です。

ア．60 歳までに保険料納付期間等が２０年以上見込まれる方。（39 歳までに加入）
イ．農業所得（配偶者、後継者の場合は支払いを受けた給料等）が 900 万円以下の方
ウ．次の表の区分１～５のいずれかに該当する方。

ア．35 歳未満であれば要件を満たしている全ての期間
イ．35 歳以上であれば 10 年以内

農業者のみなさん
農業者のみなさん

農業者年金

区
分 要件

保険料額 / 月
35 歳未満 35 歳以上

１ 認定農業者かつ青色申告者である経営主 被保険者負担額
（10,000 円）

国庫補助額
（10,000 円）

被保険者負担額
（14,000 円）

国庫補助額
（6,000 円）

２ 認定就農者かつ青色申告者である経営主

３
１または２の要件を満たしている者と家族経営協定を締
結し、経営に参画している配偶者、直系卑属（後継者）

４
認定農業者か青色申告者のいずれか一方を満たす農業経
営者で３年以内に、両方を満たすことを約束した方

被保険者負担額
（14,000 円）

国庫補助額
（6,000 円）

被保険者負担額
（16,000 円）

国庫補助額
（4,000 円）

５
１または２の要件を満たしていない方の直系卑属（後継
者）であり、かつ 35 歳未満の後継者で 35 歳まで（25 歳未
満の方は 10 年以内）に１の者となることを約束した方

補助なし

知内町農業委員会 5 - 6161
ＪＡ新はこだて知内農業センター営農課 5 -5224問

豊かな老後に備えて

広報しりうち 令和６年 2 月号9
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しりうち

小
こ ば な し

噺

所有者不明土地等の解消に向けて
不動産に関するルールが大きく変わります！

令
和
６
年
４
月
１
日
か
ら

相
続
登
記
の
申
請
が

義
務
化
さ
れ
ま
す
！

※正当な理由が無く義務に違反した場合、10 万円以下の過料が科されることがあります。

◉ 今のうちから、相続した土地・建物の相続登記をしましょう！
　 今なら、相続登記の免税措置も拡大されています
◉ 相続の際、遺産分割をちゃんと済ませましょう！
◉ 登記の手続きは、法務局のホームページをご覧ください
◉ 相続・登記の専門家への相談も、ご検討ください

新制度について
詳しくは、右下のＱＲコードか

「法務省　所有者不明」で検索！

検索  法務省　所有者不明

　

知
内
公
園
の
丘

を
登
る
と
小
さ
な

社や
し
ろが

あ
り
ま
す
。

松
前
藩
初
代
藩
主
慶よ
し
ひ
ろ広

の
四
男
、

数か
ず
ま
の
す
け

馬
介
由よ

し
ひ
ろ広

を
祀
っ
た
荒
神
社

で
す
。

　

慶
長
19
年
（
１
６
１
４
）、
大

坂
冬
の
陣
に
際
し
、
徳
川
方
に
味

方
し
よ
う
と
す
る
慶
広
と
、
豊
臣

方
に
味
方
し
よ
う
と
す
る
由
広
が

衝
突
し
ま
す
。
追
っ
手
を
か
け

ら
れ
た
由
広
は
奮
戦
む
な
し
く

二
十
一
歳
で
自
害
し
ま
す
。

　
そ
の
後
松
前
城
下
で
は
日
夜
雷

が
鳴
り
響
き
、
石
垣
が
崩
れ
る
な

ど
の
異
変
が
数
年
に
わ
た
り
続
き

ま
し
た
。元
和
４
年（
１
６
１
８
）、

由
広
の
霊
が
、巫
女
に
託
し
て「
成

我
神
其
名
云
雷
天
荒
神
」
と
言
わ

し
め
ま
す
。
そ
れ
を
聞
い
た
二
代

藩
主
公き
ん
ひ
ろ

広
は
、
供
養
の
た
め
数
馬

介
の
脇
差
を
ご
神
体
と
し
て
羽
織

箱
に
入
れ
て
土
中
に
埋
め
、
雷
天

荒
神
社
と
し
て
創
建
し
ま
し
た
。

こ
れ
が
現
在
の
荒
神
社
で
す
。
ま

た
一
説
に
は
知
内
の
丘
の
上
の
栗

の
枝
に
、
由
広
自
害
の
時
の
脇
差

が
あ
っ
た
、
と
も
伝
え
ら
れ
て
い

ま
す
。

　
そ
し
て
、
こ
の
神
社
の
側
に
は

黒
松
が
植
え
ら
れ
て
い
ま
す
。
こ

れ
は
寛
永
16
年
（
１
６
３
９
）
に

荒
神
社
が
再
建
さ
れ
る
際
、
仙
台

藩
の
伊
達
政
宗
に
使
え
て
い
た
由

広
の
弟
安や
す
ひ
ろ

広
が
送
っ
た
も
の
と
伝

え
ら
れ
て
い
ま
す
。
こ
の
松
の
枝

は
風
に
逆
ら
い
海
側
に
伸
び
て
い

ま
す
が
、
そ
れ
は
仙
台
が
恋
し
い

か
ら
だ
と
い
う
伝
承
が
あ
り
ま

す
。

荒あ
ら
が
み
し
ゃ

神
社

荒神社

相続登記・遺産分割はお済ですか？
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　このようにお得になるということはエネルギーを余分に使わずに済む、つまりエネルギーを生み
出すときに出てくる二酸化炭素といった温室効果ガスを減らすことにもつながります。

〇 LED ランプの出典　（一財）家電製品協会 スマートライフおすすめ BOOK より
https://shouene-kaden2.net/recommend_book/

〇冷蔵庫・エアコンの出典　「環境省 HP 省エネ製品ナビゲーションしんきゅうさん」より
https://ondankataisaku.env.go.jp/shinkyusan/

〇エコキュートの出典　ほくでんのスマート電化「エコ替えキャンペーン」より
https://www.hepco.co.jp/smart_living/index.html

　まだまだ寒い日が続きますがいかがお過ごしでしょうか。ナッジ須藤です。
　今回は「省エネ機器省エネ機器」について紹介します。
　「省エネ」とは「省エネルギー」の略で電気などのエネルギーを効率よく使うことをいいます。
　皆さんも「家電を入れ替えると省エネになるから電気代が安くなる」といった話を聞いたことが
あると思います。そこで……

１個で年間約 2,880円お得！

11,500

白熱電球から
ＬＥＤランプ

お得円円
４個の場合

年間約

10 年前のもので
年間約 15,000 円お得！

33,000

エアコン

お得円円
20 年前の場合

年間約

年間約

電気温水器から
エコキュート

142,300 お得円円
（４人家族想定）

20 年前のもので最大で
年間約 13,000 円お得！

25 年前の場合は
約 20,000 円お得！

年間約30,000

冷蔵庫

お得円円
30 年前の場合

家電を買い替えると、こんなに　　！お得

お得検証 お得検証身近な家電を最新のものに入れ替えると
どのくらいお得になるのかをご紹介！

広報しりうち 令和６年 2 月号11
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知
内
町
防
犯
協
会

　

     

５
‐
６
１
６
１

　

  

木
古
内
警
察
署

　

     

２
‐
４
１
１
０

問 　

  

知
内
町
防
犯
協
会

　

     

５
‐
６
１
６
１

　

  

木
古
内
警
察
署

　

     

２
‐
４
１
１
０

問
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ま
す
。
交
差
点
に
接
近
し
た
際
は「
車
が
来

て
い
る
か
も
し
れ
な
い
」「
歩
行
者
が
横
断
す

る
か
も
し
れ
な
い
」と
予
測
す
る
と
と
も
に
、

見
通
し
が
悪
い
場
合
は
徐
行
し
ま
し
ょ
う
。

　

歩
行
者
の
皆
さ
ん
も
交
通
ル
ー
ル
を
守

る
と
と
も
に
、
見
通
し
の
悪
い
場
所
で
は
左

右
の
安
全
を
し
っ
か
り
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

（5）（5）  
悪
天
候
に
注
意

　

吹
雪
に
よ
る
視
界
不
良
や
ホ
ワ
イ
ト
ア

ウ
ト
な
ど
が
発
生
し
た
場
合
は
、
多
重
衝
突

な
ど
重
大
な
交
通
事
故
に
繋
が
る
可
能
性

が
あ
り
ま
す
。
不
要
不
急
の
外
出
は
控
え
る

よ
う
に
し
、
ス
ピ
ー
ド
ダ
ウ
ン
で
安
全
運
転

に
努
め
ま
し
ょ
う
。
ま
た
、
万
が
一
の
立
ち

往
生
等
に
備
え
て
防
寒
具
や
ス
コ
ッ
プ
等

を
車
に
準
備
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

違
法
・
迷
惑
駐
車
の
防
止

　
『
ダ
メ
ゼ
ッ
タ
イ　

み
ん
な
が
困
る　
迷
惑
駐
車
』

▼ �

道
路
を
狭
く
し
て
通
行
の
妨
害
に
な

り
ま
す

　
違
法
駐
車
が
あ
る
た
め
に
、
交
通
渋
滞
を

引
き
起
こ
し
、
ス
ム
ー
ズ
な
車
両
走
行
が
で

き
な
く
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
歩

道
上
駐
車
は
歩
行
者
の
通
行
を
妨
げ
ま
す
。

冬
道
で
の
交
通
事
故
防
止

ス
ト
ッ
プ
・
ザ
・
交
通
事
故

～
め
ざ
せ　
安
全
で
安
心
な
北
海
道
～

（1）（1）  

ス
ピ
ー
ド
ダ
ウ
ン
と
慎
重
な
運
転

　
冬
道
は
、
時
間
帯
や
場
所
に
よ
っ
て
道

　
冬
道
は
、
時
間
帯
や
場
所
に
よ
っ
て
道

路
状
況
が
変
化
し
、
ス
リ
ッ
プ
等
に
よ
る

路
状
況
が
変
化
し
、
ス
リ
ッ
プ
等
に
よ
る

事
故
が
発
生
す
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

事
故
が
発
生
す
る
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。

道
路
状
況
に
合
わ
せ
た
慎
重
な
運
転
に
努

道
路
状
況
に
合
わ
せ
た
慎
重
な
運
転
に
努

め
ま
し
ょ
う
。

め
ま
し
ょ
う
。

（2）（2）  

時
間
に
余
裕
を
持
っ
た
運
転

　
天
候
や
道
路
状
況
に
よ
り
、
目
的
地
ま

で
予
想
よ
り
も
時
間
が
掛
か
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。
事
前
に
道
路
状
況
や
天
候
を
確

認
し
、
時
間
に
余
裕
を
持
っ
た
行
動
に
心

掛
け
ま
し
ょ
う
。

（3）（3）
「
急
」
の
つ
く
運
転
操
作
は
危
険

　
急
発
進
、
急
ハ
ン
ド
ル
、
急
ブ
レ
ー
キ

と
い
っ
た「
急
」の
つ
く
運
転
操
作
は
危
険

で
す
。
冬
道
で
車
を
発
進
、
停
止
さ
せ
る

際
は
ゆ
っ
く
り
と
ペ
ダ
ル
操
作
を
行
い
、

道
路
状
況
に
応
じ
た
ハ
ン
ド
ル
操
作
を
心

掛
け
ま
し
ょ
う
。

（4）（4）  

交
差
点
の
死
角
に
注
意

　

道
路
脇
に
は
、
雪
山
が
で
き
て
ド
ラ
イ

バ
ー
や
歩
行
者
か
ら
の
見
通
し
が
悪
く
な
り

▼ �

交
差
点
付
近
で
の
事
故
の
原
因
と
な

り
ま
す

　
交
差
点
付
近
の
違
法
駐
車
は
、
通
行
す

る
車
両
や
歩
行
者
の
見
通
し
を
妨
げ
、
交

差
点
事
故
の
原
因
と
な
り
ま
す
。

▼ �

緊
急
車
両
の
活
動
を
妨
げ
ま
す

　
消
防
車
や
救
急
車
な
ど
の
緊
急
車
両
の

活
動
を
妨
げ
、
人
命
救
助
に
重
大
な
影
響

を
与
え
ま
す
。

▼ �

歩
行
者
事
故
な
ど
の
原
因
に
な
り
ま
す

　
住
宅
街
で
の
違
法
駐
車
は
、
駐
車
車
両

の
直
前
や
直
後
か
ら
幼
児
、
児
童
の
飛
び

出
し
に
よ
る
事
故
や
、
夜
間
に
は
走
行
車

両
が
駐
車
車
両
に
気
付
か
ず
に
衝
突
す
る

な
ど
、
交
通
事
故
の
原
因
に
も
な
り
ま
す
。

▼ �

除
排
雪
作
業
の
障
害
と
な
り
ま
す

　
違
法
駐
車
が
除
排
雪
作
業
の
妨
げ
と
な

り
、
住
民
に
迷
惑
を
か
け
、
生
活
に
も
重

大
な
影
響
を
与
え
ま
す
。

２
月
１
日
～
３
月
18
日
ま
で
は

「
サ
イ
バ
ー
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
月
間
」

　
サ
イ
バ
ー
犯
罪
の
被
害
に
遭
わ
な
い
よ

う
に
す
る
た
め
、
次
の
対
策
を
実
施
し
ま

し
ょ
う
。

▼�
Ｉ
Ｄ
や
パ
ス
ワ
ー
ド
は
、
自
分
自
身
で

し
っ
か
り
管
理
す
る

▼�

パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
に
は
、

ウ
イ
ル
ス
対
策
ソ
フ
ト
を
イ
ン
ス
ト
ー

ル
す
る

▼�

パ
ソ
コ
ン
の
基
本
ソ
フ
ト（
Ｏ
Ｓ
）や
ウ

イ
ル
ス
対
策
ソ
フ
ト
は
常
に
最
新
の
状

態
に
し
て
お
く

▼�

身
に
覚
え
の
な
い
メ
ー
ル
等
の
添
付

フ
ァ
イ
ル
や
Ｕ
Ｒ
Ｌ
は
開
か
な
い

▼�

不
必
要
な
ア
プ
リ
や
信
頼
の
お
け
な
い

サ
イ
ト
か
ら
ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
を
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
し
な
い

▼�

定
期
的
に
バ
ッ
ク
ア
ッ
プ
デ
ー
タ
を
保

存
す
る

▼�

オ
ン
ラ
イ
ン
シ
ョ
ッ
プ
で
の
買
い
物
で

は
、
そ
の
サ
イ
ト
が
本
物
か
ど
う
か
よ

く
確
認
す
る

　
サ
イ
バ
ー
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
は
、
一
つ
の

対
策
を
講
ず
れ
ば
大
丈
夫
と
い
う
訳
で
は

あ
り
ま
せ
ん
。
複
数
の
対
策
を
併
用
し
、

危
機
意
識
を
持
っ
て
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

安
全
に
利
用
し
ま
し
ょ
う
。

令
和
５
年
12
月
１
日
～

1212
月月
3131
日
の
事
件
・
事
故
な
ど

日
の
事
件
・
事
故
な
ど

◎　
主
な
事
件
・
事
故
関
係

◎　
主
な
事
件
・
事
故
関
係

　
　
な
し

　
　
な
し

◎　
交
通
事
故
関
係

◎　
交
通
事
故
関
係

　
〇
物
損
事
故

　
〇
物
損
事
故		


		



2727
件件

　
〇
人
身
事
故

　
〇
人
身
事
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（1）（1）  

木
古
内
町

木
古
内
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知
内
町

知
内
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（3）（3）  

内
訳　
　
車
×
車

内
訳　
　
車
×
車		

1313
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車
単
独

　
　
　
　
　
　
車
単
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件件
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まちからのお知らせ
shiriuchi town information

食 と 健 康 情 報食 と 健 康 情 報

　
お
酒
は
適
量
を
楽
し
く
飲
め
ば
、
ス
ト
レ
ス

　
お
酒
は
適
量
を
楽
し
く
飲
め
ば
、
ス
ト
レ
ス

の
解
消
や
人
間
関
係
の
円
滑
化
に
も
た
い
へ
ん

の
解
消
や
人
間
関
係
の
円
滑
化
に
も
た
い
へ
ん

有
効
で
す
。
し
か
し
、
多
量
の
お
酒
を
長
期
間

有
効
で
す
。
し
か
し
、
多
量
の
お
酒
を
長
期
間

飲
み
続
け
る
と
、
肝
機
能
障
害
を
は
じ
め
、
さ

飲
み
続
け
る
と
、
肝
機
能
障
害
を
は
じ
め
、
さ

ま
ざ
ま
な
疾
患
を
引
き
起
こ
す
お
そ
れ
が
あ
る

ま
ざ
ま
な
疾
患
を
引
き
起
こ
す
お
そ
れ
が
あ
る

の
で
十
分
な
注
意
が
必
要
で
す
。

の
で
十
分
な
注
意
が
必
要
で
す
。

○
肝
機
能
障
害

○
肥
満
、
高
血
圧
、
糖
尿
病

○
胃
炎
、
す
い
炎

○
が
ん

○
脳
や
認
知
機
能
障
害

○
依
存
症
な
ど
精
神
障
害

◎
適
切
な
飲
酒
量
を
知
っ
て
お
く（
図
１
）

◎
お
酒
を
飲
む
時
は
、食
事
を
と
り
な
が
ら（
図
２
）

◎
お
酒
を
飲
む
時
に
心
が
け
た
い
こ
と

　
⑴�

周
囲
の
人
に
無
理
に
す
す
め
ず
、
楽
し
く

飲
む

　
⑵
強
い
お
酒
は
薄
め
て
飲
む

　
⑶
長
時
間
飲
み
続
け
な
い

　
⑷
最
低
２
日
は『
休
肝
日
』を
設
け
る

　
⑸
薬
と
一
緒
に
お
酒
を
飲
ま
な
い

　
⑹
飲
酒
後
の
運
動
・
入
浴
は
要
注
意

多
量
の
飲
酒
が
引
き
起
こ
す

心
身
へ
の
悪
影
響

ア
ル
コ
ー
ル
と
上
手
に
付
き
合
う
た
め
に

お酒との付き合い方、見直してみませんかお酒との付き合い方、見直してみませんか

～ 大豆きな粉 ～

肝臓にやさしい

・大豆をフライパンに入れ、中火で５分ほどから炒りする。
・鍋に砂糖と水を入れとろりとするまで煮詰め、炒り大豆を加えてからめ、きな粉を加え混ぜる。
※節分で残った大豆を活用してみてください！

・大豆
・砂糖
・水
・きな粉

たんぱく質
カルシウム
鉄
食物繊維

20g
６g
５g
６g

5.0g
31mg
1.4mg
2.3g

材料（１人分） 栄養素

作り方

お酒を飲むときは、食事をとりながら

中びん１本中びん１本
（500㎖）（500㎖）

１合１合
（180㎖）（180㎖）

0.6 合0.6 合
（110㎖）（110㎖）

ダブル１杯ダブル１杯
（60㎖）（60㎖）

1.5缶1.5缶
（520㎖）（520㎖）

グラス 1.5 杯グラス 1.5 杯
（180㎖）（180㎖）

ビール

日本酒

焼酎

ウイスキー

チューハイ

ワイン

１日の飲酒量（純アルコール 20g）の目安
図１図２

　おつまみを選ぶときは次のようなことを意識し　おつまみを選ぶときは次のようなことを意識し
ましょう。ましょう。

Point 03
肉類なら、低脂質・高たんぱくな焼き鳥肉類なら、低脂質・高たんぱくな焼き鳥
がおすすめ。なるべく脂質の少ないむねがおすすめ。なるべく脂質の少ないむね
肉やささみ肉を選びましょう。肉やささみ肉を選びましょう。

Point 02
たんぱく質やビタミン、ミネラルを豊富にたんぱく質やビタミン、ミネラルを豊富に
含む豆腐、キノコ類、酢の物（海藻やたこ・含む豆腐、キノコ類、酢の物（海藻やたこ・
サバなど）はおつまみに最適です。サバなど）はおつまみに最適です。

Point 01
濃い味付けの料理は、お酒の量がすすんで濃い味付けの料理は、お酒の量がすすんで
しまいがち。あっさりたんぱくな味付けのしまいがち。あっさりたんぱくな味付けの
おつまみを中心にしましょう。おつまみを中心にしましょう。

広報しりうち 令和６年 2 月号13



shiriuchi town informationまちからのお知らせ
shiriuchi town informationまちからのお知らせ

shiriuchi town informationまちからのお知らせ
shiriuchi town informationまちからのお知らせ納期を過ぎると延滞金が発生します。今すぐ納めましょう！〈税務係〉納期を過ぎると延滞金が発生します。今すぐ納めましょう！〈税務係〉

税務 NEWS ZERO 税務 NEWS ZERO
税務 NEWS ZERO 税務 NEWS ZERO

税務 NEWS ZERO 税務 NEWS ZERO
税務 NEWS ZERO 税務 NEWS ZERO

Shiriuchi Public Relations 2024-2 14

所得税・住民税の確定申告の受付が始まります！
　町では、令和５年分所得税及び復興特別所得税と令和６年度分住民税の確定申告の受付を、
２月 16日（金）から３月 15日（金）までの期間で、下記日程表のとおり行います。
　町は、町民の皆様に、税金に対する知識や理解を深めていただくため、「自書記載」を推進しています。
　確定申告添付書類の「医療費控除明細書」や、事業にかかる「収支内訳書」などは申告者自らが作成
し、申告してください。
　申告書や添付書類は町民センターの申告会場に備え付けており、自書記載所も設置していますので、
ぜひご利用ください。

　令和 5 年分の所得税等確定申告から、当町の申告相談会場で申告書を作成する際には、原則として
国税電子申告・納税システム（e-Tax）の「利用者識別番号」を取得していただく必要があります。
　この「利用者識別番号」を取得するには申請手続きが必要となりますので、以下①及び②の方法によ
り事前に申請手続きを行っていただけますようお願いいたします。

①スマートフォン又はパソコンから電子申告開始届出を提出する
　�　インターネット環境にあるスマートフォン又はパソコンから、国税庁の e-Tax

ホームページ（https://www.e-tax.nta.go.jp）を利用して「電子申告・納税等開始届
出書」を提出し「利用者識別番号」を取得してください。

　　また、取得した「利用者識別番号」等の通知画面を印刷するなどして、申告相談会場へお持ちくだ
　さい。
②電子申告開始届出書を書面で提出する
　�　当町の申告相談会場で令和４年分の所得税等確定申告書を作成された町民の方々には、昨年の 11

月下旬から 12 月初旬頃にかけて函館税務署より「電子申告・納税等開始（変更等）届出書」が送付さ
れています。

　�　到着した「電子申告・納税等開始（変更等）届出書」に必要事項を記載し、同封されている返信用封
筒にて函館税務署に郵送してください（切手不要）。

　後日、函館税務署より「利用者識別番号」などを記載した「電子申告・納税等に係る利用者識別番号
等の通知書」が郵送されますので、その通知書を申告相談会場へお持ちください。

※上記の受付時間内に来られない場合は、事前に役場税務係までご連絡ください。

対 象 者 会 場 受付月日（土・日を除く） 受 付 時 間

漁業・農業所得者 町民センター ２月 16 日（金）
～２月 22 日（木）

個別にお知らせ
します。

森 越 地 区 森越生活改善センター ２月 27 日（火） 9：00 ～ 11：30

涌 元 地 区 涌元漁村センター ２月 27 日（火） 13：30 ～ 16：00

湯 ノ 里 地 区 湯ノ里町内会館 ２月 28 日（水） 9：00 ～ 11：30

小 谷 石 地 区 小谷石町内会館 ２月 28 日（水） 13：30 ～ 16：00

町 内 全 地 区 町民センター
２月 16 日（金）

～３月 15 日（金）
（土・日曜日、祝日を除く）

9：00 ～ 11：30
13：00 ～ 16：00

▶
▶
▶

「利用者識別番号」の取得方法

確定申告に必要な「利用者識別番号」の取得
お願い
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令和５年度の差押累計
（令和６年１月18日現在）

・そ の 他
　（国税還付金等）

247,277 円11 件

医療費控除の要件について

自動車税種別割の
住所変更をお忘れなく

　医療費控除は、自己又は自己の生計を一にする配偶者やその他の親族のために医療費を支払っ
た場合、その年の 1 月 1 日から 12 月 31 日までの間に支払った医療費の金額から一定の金額を
控除できる制度のことです。計算方法は以下のとおりです。

　自動車税種別割は、４月１日現在の登録に基づいて課税される税金です。
■引っ越しで住所が変わったときなどは、運輸支局で変更登録をして下さい。
　次の場合は運輸支局で登録手続きが必要です。
　　・住所が変わったとき（変更登録）　・自動車を売買したとき（移転登録）
　　・自動車を使用しなくなったとき（抹消登録）
　令和６年度の自動車税種別割納税通知書を確実にお届けするために、３月中に手続きをお願いします。
■変更登録が間に合わないときは…
　札幌道税事務所自動車税部にご連絡いただくか、道税ホームページから自動車税種別割の住所変更手続き
　をしてください。

医療費の合計 	 －　 保険金等で補填される金額 
		  －　 （10 万円 or 総所得金額等の５％のどちらか少ない方）
		  ＝　 医療費控除の額（最大 200 万円まで）
　平成 29 年分の確定申告より、医療費控除の申告において領収書の添付が不要となり、医
療費控除の明細書の添付が必要となりました。そのため申告受付に来られる際には、医療費
控除の明細書を作成した後に受付されますようよろしくお願いいたします（申告会場への領
収書の持参は不要です）。不明な点がございましたら、役場税務係までご相談ください。

贈与税・譲渡所得の申告は税務署へ

贈与税・譲渡所得の申告については、直接税
務署での申告となります。ご了承願います。

問
・所得税及び消費税に関すること・・・函館税務署　☎ 0138 - 31 - 3171
・住民税に関すること・・・・・・・・役場税務係　（内線 31・37）

医療費控除の計算

札幌道税事務所自動車税部
☎ 011-746-1190
＊自動音声でご案内します。

問

広報しりうち 令和６年 2 月号15


